

**В НОМЕР**  
**СЛУЖБ!**  
256-92-06 fax 256-92-03

*3 июня*  
*с. 1.*  
*Моек. Копия со шпелет. - 1995 -*

**САВЕЛИЙ КРАМАРОВ В ТЯЖЕЛОМ  
СОСТОЯНИИ НАХОДИТСЯ  
В ГОСПИТАЛЕ САН-ФРАНЦИСКО**

Савелий Крамаров очень тяжело болен. В течение нескольких недель он находится в одном из госпиталей Сан-Франциско. Об этом корр. ИТАР-ТАСС по телефону сообщила жена Крамарова Наталья из палаты, где лежит известный киноактер, которому в октябре исполнилось 60 лет.

По ее словам, врачи обнаружили у Крамарова токсический эндокардит — воспаление оболочки сердца, при котором деформируются сердечные клапаны. На фоне этого у него постоянно образуются тромбы. В результате Крамаров перенес уже два кровоизлияния в мозг, последнее — две недели назад. Как следствие, он потерял зрение и речь.

«Сейчас врачи продолжают бороться за его жизнь, — сказала Наталья. — К нему подключена система жизнеобеспечения, его поддерживают гепарином, разжижающим кровь, и другими медикаментами, но он слабеет».